
PLENO DO EXCMO. CONCELLO .- Núm. 7

CONVOCATORIA

ORDE DO DIA para a sesión EXTRAORDINARIA que terá lugar o día DOCE de ABRIL
de 2007, ás OITO HORAS E TRINTA MINUTOS, no salón de Plenos
deste Concello.

ÚNICO.- Plan especial de protección e reforma interior da Zona Vella e o seu
catalogo anexo. Aprobación definitiva. Expte 7888/411.

DECRETO DE CONVOCATORIA:

Examinada  a  relación  de  asuntos  precedentes  correspondentes  ós  expedientes
conclusos para a súa inclusión na orde do día, convócase ó Pleno da Corporación
para ter lugar sesión EXTRAORDINARIA no salón de Plenos ás OITO HORAS E TRINTA
MINUTOS do día DOCE DE ABRIL, para resolver os asuntos da devandita relación.

Se  na  primeira  convocatoria  non  existira  o  quorum  necesario,  entenderíase
convocada a sesión automaticamente á mesma hora dous días despois.

Notifíquese  ós  Sres.  e  Sras.  membros  da  Corporación  para  a  súa  concorrencia
puntual  ó acto e fágase público no taboleiro da Casa do Concello  ós efectos de
información.
Kv.

Vigo, 9 de abril de 2007

A ALCALDESA, O SECRETARIO XERAL DO PLENO,

Mª Corina Porro Martínez José Riesgo Boluda.
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CONVOCATORIA

ORDE DO DIA para a sesión EXTRAORDINARIA que terá lugar o día DOCE de ABRIL
de 2007, ás OITO HORAS E TRINTA MINUTOS, no salón de Plenos
deste Concello.

ÚNICO.- Plan especial de protección e reforma interior da Zona Vella e o seu
catalogo anexo. Aprobación definitiva. Expte 7888/411.

Comunícolle que nesta mesma data a Alcaldía-Presidencia ditou a seguinte

RESOLUCIÓN

Examinada  a  relación  de  asuntos  precedentes  correspondentes  ós  expedientes
conclusos para a súa inclusión na orde do día, convócase ó Pleno da Corporación
para ter lugar sesión EXTRAORDINARIA no salón de Plenos ás OITO HORAS E TRINTA
MINUTOS do día DOCE DE ABRIL, para resolver os asuntos da devandita relación.

Se  na  primeira  convocatoria  non  existira  o  quorum  necesario,  entenderíase
convocada a sesión automaticamente á mesma hora dous días despois.

Notifíquese  ós  Sres.  e  Sras.  membros  da  Corporación  para  a  súa  concorrencia
puntual  ó acto e fágase público no taboleiro da Casa do Concello ós efectos de
información.
Kv.

Vigo, 9 de abril de 2007

O SECRETARIO XERAL DO PLENO,

José Riesgo Boluda.
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